



Észak-Budapesti Tankerületi Központ

Fővárosi Iskolászanatórium Általános Iskola és Gimnázium



OM azonosító: 035206

tel./fax: 06/1 395 7763

e-mail: info@iskolaszanatorium.sulinet.hu

1033 Budapest, Szérűskert utca 40.

intézményvezető: Kuttorné Telek Judit

www.iskolaszanatorium.sulinet.hu

Ikt. szám: 99/2020.

A COVID-19 VÍRUS MIATTI JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSREND

Érvényes: 2020. szeptember 16-tól

A Fővárosi Iskolászanatórium Általános Iskola és Gimnázium pedagógusai elsődlegesen és kötelezően az egészségügyi intézmények eljárásrendjéhez alkalmazkodnak. Alapos kézfertőtlenítés, hőmérés után kezdhetjük meg oktató-nevelő munkánkat. Csak orrot és száját eltakaró maszk viselésével taníthatunk.

Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter által kiadott intézkedési tervet a tanévnyitó értekezleten megismertük, betartjuk és alkalmazkodunk hozzá.

Az emberi erőforrások minisztere 1/2020. (IX.08) EMMI utasítása az egészségügyi, szociális és köznevelési ágazatba tartozó szakmai tárgyú rendezvények megtiltásáról szóló utasítást a nevelőtestület elfogadta, így az értekezleteket csak online formában valósítjuk meg.

Egészséges és tünetmentes dolgozó vehet részt a munkában. Az a pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával, vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.

Ha a pedagógus családjában koronavírus-gyanú, vagy igazolt fertőzés van, azonnal jelezni kell az intézményvezetőnek, akinek jelentési kötelezettsége van az Észak-Budapesti Tankerületi Központ igazgatója és a Népegészségügyi Osztály felé.

Iskolánk irodájában igyekszünk betartani a 1,5 méteres védőtávolságot. Amennyiben a védőtávolság nem tartható be, az ott tartózkodás idején kötelező a száját és orrot eltakaró maszk viselése. Alaposan és többször szellőztetünk.

Budapest, 2020. szeptember 14.



Kuttorné Telek Judit
Kuttorné Telek Judit
intézményvezető